

# 亲女和继子联手使招,让她崩溃得想离婚

倾诉人 / 田婷 整理 / 罗雅洁

再次踏入婚姻殿堂,本应是件值得高兴的事,但今天的倾诉者田婷再婚后的生括却变得一团糟——自己的女儿和丈夫的儿子年龄相仿,都是青春期的孩子,在家总是有无数的矛盾。帮自己女儿,丈夫不高兴;帮继子,女儿又不开心,她真是两头不是人。可深入了解后,她发现,女儿和继子之间,有无法言说的秘密……



## 再婚后,女儿和继子矛盾重重

没想到,两个我一直以为的“好孩子”,在我们结婚后都变了。

婚后我们住到了一起,女儿的房间就在继子房间的隔壁。有一天大清早,我们被一阵喧闹声吵醒,定神一听,发现是我女儿和继子正在吵架。我们赶忙去看到底怎么回事。

出了房间一看,女儿和继子两个人站在客厅中间,吵得面红耳赤,女儿还说了脏话,老公的脸色都黑了。我问继子到底发生了什么事,他却拿出一个屏幕摔的四分五裂的iPad丢在沙发上,两眼一瞪:“看你们女儿做的好事!”

女儿说她不是故意的,只是看到茶几上放了一个iPad想玩一下,可手一滑,屏幕就摔坏了。继子对此却不依不饶,非说她是有意的。我被他们吵得心烦,答应继子给他买个新的,这场闹剧才终结。可我给老公塑造的女儿知书达理、温柔娴静的形象也算是崩塌了。

从这以后,他们俩两天一小吵,三天一大吵,吵架的理由也是奇奇怪怪。你用了我的笔,要吵;你一只脚踏进我房间了,要吵;你坐了我要坐的椅子,要吵……只要他们在家,就没有安生的时候,我跟老公当调解员当到头疼。

我内心当然是偏袒女儿的,觉得继子是男孩子,要多担待一些。老公虽然表面上训斥儿子,但我看得出来,他对我女儿的印象越来越糟了。他还问我不要把女儿送去寄宿,我坚决反对。

更令我没想到的是,继子本来各科成绩都很不错,我教的英语更是强项,但期中考试他的英语竟然没及格!我还来不及找他谈谈,丈夫的电话就来了:“俊宇说你在学校不给他好脸色看,上课也故意让他出糗,所以他才发挥失常的。”我傻了眼,这算个什么说法?俊宇怎么能睁着眼睛说瞎话?我明明对他倾注了更多的心血啊!

## 人到中年,我和学生的父亲再婚了

我是郴州市一所中学的高中英语老师,第一次结婚,我非常草率。

那个年代,26岁没结婚的我,在亲戚看来是奇耻大辱,一群三姑六婆成天在我耳边嚷嚷:“读那么多书有什么用,女人最大的价值就是生儿育女啊!”

我实在不堪其扰,就跟相亲中认识的一个还算顺眼、家境学历都不错的男人结婚了。

第二年,我生下了女儿。在旁人看来,我婚姻幸福,可我和他根本没有感情,还“三观”不合,所以吵架也是家常便饭。到女儿上了小学三年级,我不顾亲戚朋友们的反对执意离婚,女儿的抚养权归了我。

一眨眼,女儿已经上高一了,而且在我任职的学校读书。

我和女儿感情非常好,她有什么心事都会对我说。她跟她爸爸关系也不错,就是她上初一时她爸爸再婚了,她发了好大一通脾气。其实这些年也有不少人追我,但我都为了女儿一一回绝了。说实话,不孤独是不可能的。

没想到缘分来的这么快。有一次学校开家长会,有一位风度翩翩的中年男士找我问路

“请问高一七班怎么走?”碰巧就是我教的班,“跟我走吧,我也正要去高一七班。”我笑着说,于是他跟着我一起过去了。

“你也是来开家长会吗?”他主动向我问话。

“啊,不是的。我是这个班的英语老师!”听到我的解释,他一脸吃惊:“你看起来很年轻啊,没想到已经是高中英语老师了!”

虽然我知道他是恭维,但听了这话我心里可开心了。路上,我问了他儿子的名字,原来还是我的得意门生,英语成绩一直不错,为人也踏实努力。

“王俊宇(化名)英语成绩不错呢,你们家长在家也没少花心思培养吧。”我随口说道。没想王爸爸却憨憨地笑着说:“他学习都是靠自己,我工作很忙,他妈妈也不在。”随后,他告诉我,他和前妻在儿子很小的时候就离婚了,这么多年一直是他既当爹,又当妈,拉扯儿子长大。当时我就想,把儿子教的这样好,这个男人不会差。

那天家长会结束时,王爸爸在教室外又找到了我,并要了我的电话,说是方便了解儿子的情况。

家长会后没几天,我接到了他的邀约电话,说想请我吃饭,感谢我平时耐心教导俊宇。当我拒绝时,他则说:“就当是朋友一起吃饭,请你给个面子吧。”我只好答应了。一顿饭下来,我对他的印象愈发的好,绅士、幽默,还有家庭责任感。

没过多久我们就确定了关系,不过我没有告诉女儿,他也没有告诉他儿子。相处一段时间过后,我们发现双方都很契合自己对伴侣的要求,而且,双方父母我们都见过了。他嘴甜又大方,我父母对他挺满意,他父母也很喜欢我,估计是因为我教师的身份吧。

没多久我们就扯证结婚了。为了照顾两个孩子的感受,我们没有办宴席,而是双方亲戚简单吃个饭。因为领证前才跟孩子们说明情况,他们都在和我们闹别扭,当时我也没在意,只想着两个都是好孩子,以后会慢慢接受的。

 扫一扫,帮帮这个无奈的妈妈

## 知道家庭矛盾真相,我哭笑不得

正当我为女儿和继子的反常行为弄得焦头烂额之际,却无意中发现了不寻常的地方。

一个周五下午,学生们都放学了,三三两两的学生聚在一起,多是相约一起喝奶茶或者看电影的。我站在办公室往下张望,发现女儿和继子一路上不仅有说有笑,继子还为女儿拧开了矿泉水的瓶盖。他们明明是关系很好的朋友啊!

这难道是在家里水火不容的两人吗?我心里存了疑问,但又不能直接问女儿的同学。只好趁女儿洗澡时翻了她的手机,果然有问题。

原来,女儿跟继子很早就认识了,关系一直非常好,经常在微信从……

上聊天。我们快结婚了他们才知道两人即将成为兄妹,他们很震惊,也十分反感父母再婚,但又没有办法阻止。所以两个人想出了一个办法:在家里装关系不好,给我们制造麻烦,直到我们离婚为止!

看到他们的聊天记录后,我哭笑不得。十几岁的孩子想反对父母的婚姻,这可能是他们能想到的最高明的方式。之前我抱有侥幸心理,觉得跟女儿感情好,继子又是自己的学生,处理好关系不成问题。可现在看来,我失败了。

离婚吗?我舍不得。可不被孩子们祝福的婚姻又有什么意思?我很矛盾,不知道该何去何从……



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造  
找家政服务 上凤网e家



凤网e家新注册用户首单享受

日常保洁89元/4小时

家务交给我们,时间留给自己  
爱自己,爱生活,爱凤网e家

服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~22:00



手机扫描二维码  
下载凤网e家APP



手机扫描二维码  
关注凤网e家微信平台